



ТУРИСТИЧНА АГЕНЦІЯ

ФОП Коробченко Анна Сергіївна
м. Кропивницький, вул.В.Чміленка, 92, к.4

Ліцензія на тур агентську діяльність
АВ №566030 від 1.10.2010р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Надзвичайно актуальною в нинішній час є підготовка кваліфікованих фахівців, здатних самостійно приймати рішення та вирішувати професійні задачі у сфері туристичної галузі.

Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» включає блок професійних дисциплін, які спрямовані на фахову підготовку здобувачів. Формування спеціальних вмінь та навичок на базі сучасних досягнень науки у галузі туристичної індустрії шляхом поєднання ґрунтовного теоретичного навчання та спеціалізованих навчальних практик; дисциплін загальної підготовки та дисциплін фахової підготовки за вибором здобувача, що забезпечують індивідуальну визначеність освітньої траєкторії навчання.

Поданий у програмі перелік освітніх компонентів передбачає професійну підготовку здобувачів у сфері управління розвитком туризму на різних рівнях, що робить освітньо-професійну програму орієнтованою на розвиток туристичної галузі.

Особливістю програми є пріоритетна направленість на формування логічних взаємозв'язків між інтегральними, загальними і фаховими компетентностями з реалізації професійної діяльності та управлінських функцій у сфері туризму та рекреації.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» ступеня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає вимогам до вказаного типу документів. Вона відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти, здатна забезпечити належний рівень підготовки і дозволяє сформуванню необхідних компетенцій фахівців спеціальності 242 «Туризм». Розроблена в Херсонському державному аграрно-економічному університеті програма може бути рекомендована для практичного використання та впровадження в освітній процес.

Керівник туристичного агентства
«Мандрівник»(Кропивницький)
ФОП А.С. Коробченко



Коробченко А.С.